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ZŠ Kaznějov – školní rok 2024/2025

K 2. 9. 2024 navštěvovalo školu celkem 324 žáků, z toho 195 žáků prvního stupně a 129
žáků druhého stupně. V letošním školním roce byly otevřeny dvě první třídy s celkovým
počtem 40 žáků. Průměrná naplněnost tříd na prvním stupni je 19,5 žáků a na druhém
stupni 18,4 žáků. Výuku zajišťuje celkem 27 pedagogických pracovníků a 5 asistentek
pedagoga, které působí na prvním i druhém stupni. Školní družinu využívá celkem 118
žáků 1. až 4. ročníku. Výuku v družině zajišťují 4 vychovatelky. O chod školy se stará
celkem 15 provozních zaměstnanců. V prvním pololetí škola zajišťuje výuku plavání pro
ZŠ Žihle, ZŠ Plasy, MŠ Kaznějov a MŠ Rybnice. V druhém pololetí pro ZŠ Třemošná, ZŠ
Pňovany, ZŠ Pernarec, ZŠ Mladotice, ZŠ Dobříč. 

Tomáš Korelus, ředitel školy
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Zábavné a vzdělávací aktivity pro naše žáky

Letošní školní rok jsme zahájili aktivně a už během září proběhly dvě akce hrazené z OP
JAK (Operačního programu Jan Amos Komenský). První z nich byla exkurze druhých tříd
do zážitkového parku Zeměráj nedaleko Orlíku nad Vltavou. Tento přírodní park, který
funguje jako oživený archeoskanzen raně středověké vesnice, je plný poznání a zábavy.
Děti se seznámily s životem našich předků, vyzkoušely si práci v archeologickém nalezišti
a vlastnoručně vyrobily amulety z hlíny. Nechyběly ani hry ve středověké vesničce,
střílení z luku a zábava na naučných přírodních hřištích. Největším zážitkem byla
kilometrová stezka bosou nohou, která dětem nabídla neobvyklý smyslový zážitek.
Druhou akcí byla exkurze dětí třetích tříd do plzeňské ZOO, kde jsme využili krásného
počasí a navštívili svět zvířat. Děti si prošly část zoologické zahrady s lektorkou, která je
poutavým vyprávěním zavedla do světa lvů, šimpanzů, hadů a tučňáků. Na závěr
nechyběl nákup suvenýrů, který děti vždy potěší.

Díky financování z Operačního programu Jan Amos Komenský jsme mohli už během
loňského školního roku uskutečnit řadu zajímavých exkurzí a výletů. Například žáci 8. a
9. ročníků navštívili dvě představení v Národním divadle – Kytici a Krásku a zvíře. Dalšími
akcemi financovanými z tohoto programu byla například návštěva Divadla Spejbla a
Hurvínka v Praze, výlet do katakomb v Klatovech, na vodní hrad Švihov, do Centra
Caolinum Nevřeň, do Techmanie, Mirakula, pobytové exkurze na Šumavě nebo
vzdělávací přednášky. Zajímavá byla též exkurze do sklárny v Nižboru, kde si žáci
dokonce vyzkoušeli práci v brusírně skla. Tento workshop nejen rozvíjel jejich kreativitu,
ale i přiblížil tradiční české řemeslo.

Finanční prostředky z OP JAK můžeme využívat i v prvním pololetí tohoto školního roku.
Díky nim můžeme našim žákům nabízet nejen kvalitní vzdělání, ale i zážitky, které jim
umožňují učit se mimo školní lavice. Tyto akce jim přinášejí radost a zábavu, ale také
nové poznatky a cenné zkušenosti.

Žáci naší školy se v tomto školním roce mohou opět zapojit do projektu Středního
odborného učiliště stavebního v Plzni s názvem “ Polytechnické kroužky pro žáky
základních škol”, který se budou konat na pracovišti odborného učiliště v Horní Bříze a
jsou z projektu pro žáky plně hrazeny. Cílem je prohloubit zájem žáků o technické obory,
o tradiční stavební řemesla a rozvíjet jejich technické a řemeslné dovednosti. Jedná se o
obory strojní mechanik, elektrikář, výrobce a dekoratér keramiky, zedník - zaměření
obkladač a kamnář.

Do dalších kroužků se žáci mohou zapojit v místním Středisku volného času Radovánek
v Kaznějově. Ve čtvrtek 12. 9. během dne vedoucí kroužků SVČ ve škole žákům
prezentovali svoji činnost. Další kroužky mohou žáci navštěvovat i po vyučování ve škole.

září 2024, vedení ZŠ Kaznějov
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Slavnostní přivítání prvňáčků

Dnešní den, stejně jako každý rok, byl pro naši školu významný a plný emocí. Přivítali
jsme naše nové prvňáčky, pro které je tento okamžik jedinečný a nezapomenutelný.
Spolu s nimi přišli jejich rodiče a prarodiče, aby je podpořili v jejich prvních krocích do
světa vzdělávání.
Naši noví žáčci, někteří už s novými školními taškami, dorazili plni očekávání, nadšení i
lehké nejistoty. Všechny je srdečně přivítali pan ředitel, paní starostka a jejich nové třídní
učitelky. Každý prvňáček dostal na památku tohoto výjimečného dne knihu a stužku. Po
slavnostním přivítání si třídní učitelky odvedly své nové žáky do připravených tříd. Tam z
dětí postupně opadla prvotní nervozita a začaly se seznamovat s prostředím, které se
brzy stane jejich druhým domovem.
Našim prvňáčkům přejeme spoustu úspěchů, radost z objevování nových věcí a pevná
přátelství, která je budou provázet po celý život. Těšíme se na společně strávené dny
plné krásných okamžiků, které nás čekají.

2. 9. 2024, vedení ZŠ Kaznějov
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Exkurze do ZOO Plzeň 

Se zahájením školního roku jsme využili poměrně hezké počasí a vyrazili jsme za
zvířátky do ZOO. U hlavního vchodu si nás převzala lektorka a přes známé pohádky
jako je Lví král, Tučňáci z Madagaskaru apod., nás provedla částí ZOO a poutavým
vyprávěním přiblížila dětem život lvů, šimpanzů, hadů, želv či tučňáků. Na závěr
nechyběl ani nákup suvenýrů. Tato exkurze byla hrazena z Operačního programu Jan
Amos Komenský.

11. 9. 2024, Libuše Sajnerová

Zážitkový park Zeměráj

Nový školní rok zahájily třídy 2. ročníku exkurzí v zážitkovém parku Zeměráj nedaleko
Orlíku nad Vltavou. Přírodní park, který je oživeným archeoskanzenem vesnice raného
středověku, je plný zážitků a poznání nejen pro děti. S průvodkyní Ladou jsme se
seznámili s životem našich předků ve středověku. Předvedla nám několik řemesel té
doby a provedla nás velmi autentickou vesnicí. Děti si vyzkoušely pracovat v
archeologickém nalezišti a vyrobily si amulet z hlíny. Také si pohrály v herní středověké
vesničce a střílely z luku. V celém areálu je několik herních naučných prvků, přírodních
hřišť a hlavolamů. Největším zážitkem byla pro všechny kilometrová stezka bosou nohou. 

11. 9. 2024, Iva Krejcarová
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Exkurze Černošín

Žáci čtvrtých a pátých tříd se 18. a 19. 9. v Černošíně na skládce a třídírně odpadů
EKODEPON s. r. o. dozvěděli, jak správně třídit odpady, jak probíhá proces recyklace a
jak se dál může využít recyklovaný materiál. Vysvětlili jim, jakým způsobem vznikají místa
pro uložení odpadu.
 Nejvíce nadchla děti procházka po závodě, kdy jim ukázali třídírnu odpadů, lis na PET
lahve a skládku, kam navážejí nevytříděný odpad. Třídy se společně mohly zvážit na
váze pro auta, která přivážejí odpad ke třídění. Návštěva takového závodu byla pro
všechny velkým přínosem.

 19. 9. 2024, Jitka Šteflová
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Přírodovědná exkurze na Srní

Ve středu 18. 9. 2024 navštívili žáci sedmého a osmého ročníku návštěvnické centrum
Srní. Toto centrum se specializuje na chov a přednášky o vlcích v Národním parku
Šumava. Cesta byla žákům hrazena z finančních prostředků Plzeňského kraje. Žáci se
během 90 minut dozvěděli od pracovníků NP informace z fyziologie a morfologie vlka
obecného (Canis lupus), ale také zajímavosti z jeho života ve volné přírodě i v zajetí. Po
skončení odborné přednášky si prošli naučnou stezku, která vede k vlčímu výběhu. Zde
plnili různé úkoly týkající se způsobu života našich kočkovitých, psovitých a
medvědovitých šelem. 
Žáci v obou skupinách měli štěstí a v nově upraveném výběhu mohli sledovat celou
zdejší vlčí smečku v přirozeném prostředí. Vzhledem k tomu, že v den naší návštěvy
probíhalo krmení, mohli žáci pozorovat hierarchii, která je pro vlky v přírodě typická.
Tato exkurze se všem zúčastněným velice líbila, žáci získané informace zcela jistě využijí
při výuce přírodopisu a zeměpisu.
                                              
18. 9. 2024, Tomáš Korelus



ŠKOLNÍ  ČASOPIS

ZKAZKY 30/2025   STRANA 8

Putování po stopách Hanzelky a Zikmunda

25. 9. 2024 žáci 4. až 9. tříd vyslechli velice zajímavou přednášku pana Lukáše Sochy o
cestě Asií v roce 2019, kterou naplánoval a uskutečnil se svým kamarádem Tomášem
Vaňourkem. Cílem cesty bylo zdokumentovat a retrospektivně zaznamenat vývoj míst,
která v letech 1959 - 1964 navštívili cestovatelé pan Miroslav Zikmund a Jiří Hanzelka.
Snažili se vyfotit stejné místo ze stejného pohledu. Na svou cestu se velice pečlivě
připravovali, našli sponzory a celé putování natáčela Česká televize. Setkali se také s
panem Zikmundem. Po návratu uspořádali výstavu fotografií a u příležitosti 100.
narozenin pana Zikmunda předali panu cestovateli knihu “Zikmund 100”, ve které na
základě fotografií pan Zikmund viděl, jak se svět změnil. 

27. 9. 2024, Naděžda Pluhařová
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Rekonstrukce školních dílen

V červenci letošního roku odstartovala na naší základní škole rozsáhlá rekonstrukce
školních dílen. Projektový záměr, který je v souladu se Strategickým rámcem MAP pro
území správního obvodu s rozšířenou působností Kralovice, 48. výzvou IROP a 2.
výzvou MAS Radbuza – IROP, byl schválen 21. 9. 2023 a od července do října 2024
probíhala realizace. Celkové uznatelné náklady projektu činily 2 500 000 Kč (příspěvek
EU: 2 000 000 Kč, příspěvek ze státního rozpočtu ČR: 375 000 Kč, vlastní zdroj
financování: 125 000 Kč). Nové technické dílny nahradily zastaralé vybavení, které již
bylo na hranici životnosti, a nyní odpovídají požadavkům na moderní výuku. Tato
investice do vzdělávání je velkým krokem ke zlepšení kvality výuky a umožní žákům
rozvíjet své praktické dovednosti v inspirativním a bezpečném prostředí. Nové dílny
budou využívány i polytechnickými kroužky SVČ Radovánek.

říjen 2024, vedení ZŠ
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Na naší základní škole se letos v říjnu otevřel nový zájmový kroužek: Psaní deseti prsty
aneb „Nedatluj!“. Psaní všemi deseti je základní znalostí 21. století. Pod tímto pojmem se
běžně označuje dovednost efektivního používání klávesnice. Zahrnuje využívání všech
deseti prstů se snahou o rovnoměrné vytížení všech prstů a také psaní naslepo, tj. bez
dívání se na klávesnici. 

Dobře nacvičené psaní všemi deseti výrazně usnadňuje a urychluje práci s počítačem,
zvyšuje efektivitu a díky soustředěnému pohledu na monitor se méně namáhají oči a
zároveň se snižuje napětí v oblasti krku, a tím i riziko bolestí hlavy, zablokované krční
páteře a dalších problémů. Motivací žáků, kteří každý pátek tento kroužek navštěvují, je
úspora času, zvýšení efektivity, méně chyb při psaní, lepší koncentrace, zlepšení zdraví,
konkurenční výhoda a bonus pro další studium a následně i práci.

Žáci se budou učit psát hmatovou pamětí postupně jednotlivá písmena, číslice a znaky
na klávesnici, a to individuálně podle tempa každého. Budeme pracovat v placeném
programu Nedatluj.cz, v kterém budou všichni sbírat virtuální poháry za splnění
jednotlivých lekcí. V závěru kurzu budou žáci zdokonalovat přesnost a rychlost jejich
psaní. Na poslední hodině dostanou všichni účastníci kurzu certifikát s výsledky svého
snažení. V Nedatluj.cz lze navíc získat za rychlost a přesnost psaní zlatý, stříbrný, či
bronzový certifikát, což se všem jistě bude v budoucím životě hodit jako bonus k této
super konkurenční dovednosti.

4. 10. 2024, Lenka Škabradová

Otevření nového zájmového kroužku Psaní deseti prsty aneb „Nedatluj!“ 
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Vlastivědný zájezd

S podzimním vlastivědným zájezdem jsme se opět se školou z Dolní Bělé vydali do
místa, které bylo zatím ze všech zájezdů nejblíže. Zajeli jsme do města Dobřany a do
jeho okolí. Tam jsme nejprve navštívili kostel sv. Víta, jehož zvláštností je dvoustranný
oltář. Došli jsme i do patra, takže jsme si tento dřevěný oltář prohlédli shora ze všech
stran. Poté část výletníků odešla na prohlídku zvonice s cibulovitou bání, na níž jsou
umístěny věžní hodiny. Druhá část si zatím prohlédla vojenské muzeum. V poledne už
nás čekali na farmě u Dobřan, která byla založena v letošním roce. Je tam kolem 30
druhů zvířat, nejen různé domácí druhy, ale k vidění jsou také např. antilopy, bizoni,
velbloudi, lamy, pštrosi, klokani a další. Do města jsme se ještě vrátili, abychom se prošli
po starém gotickém kamenném mostě přes řeku Radbuzu. Tam jsme se zastavili u sochy
Jana Nepomuckého a také si připomněli husitského vojevůdce Jana Žižku a ukázali si i
několik husitských zbraní. Po cestě do Chlumčan, kam jsme jeli do muzea motorek a
starých aut, jsme zastavili mezi kameny, abychom nabrali nějakou energii. Je to místo s
osmi velkými kameny, které by měly mít i léčivou moc. Poslední odpolední zastavení v
lesním parku s názvem Martinská stěna sloužilo naopak k vybití předtím nabité energie.
Tam mimo několika zastavení s naučnými tabulemi všechny doslova pohltilo dětské
hřiště. Kromě jiného měla největší úspěch dlouhá skluzavka. Zpáteční cesta s bohatou
tombolou utekla velmi rychle a my se můžeme těšit na jaro, až zase vyrazíme spolu s
Dolnoběláky za krásami naší vlasti. 

5.10.2024, Ivana Kozlíková
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Tma a život 

Dne 8. října se skupina žáků ze 6. tříd zúčastnila interaktivní soutěže Tma a život. Soutěž
se konala v Plzni, v TJ Lokomotiva. Během dopoledne se smíšená skupina žáků potýkala
s různými obtížnými úkoly, které nakonec vždy překonala. Děti spolu musely
spolupracovat a často na sobě byly závislé, protože část z nich během plnění úkolů byla
nevidomá. Tuto roli si prostřídali postupně všichni, a tak to pro ně byla nevšední
zkušenost. Atmosféru během soutěží dokreslovali nadšení fanoušci, kteří své týmy
podporovali. Jednotlivé soutěže byly prokládány vystoupeními od střediska volného času
Radovánek, který celou soutěž organizoval.

8. 10. 2024, Adéla Stará

Hudebně vzdělávací koncert

8.10. 2024 se v kině uskutečnila dvě hudební představení v podání pana Milana
Parnahaje, který nejprve pro žáky prvního stupně připravil program ,,Písničkový kolotoč“,
týkající se tvorby melodie, rytmu a otextování písní. Pro žáky druhého stupně byl
připraven pořad ,,Vývoj světové rockové hudby“. 

 8. 10. 2024, Ilona Barbořáková 
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RideWheel show, BESIP a Ing. Lukáš Müller 

Do naší školy nás přijel ohromit dne 10. 10. 2024 držitel dvou českých rekordů, Ing.
Lukáš Müller (skok přes pásku na 26 palcovém kole ve výšce 131 cm a skok „do háku“
na palety ve výšce 166,5 cm). Pan Lukáš nám ukázal mnoho svých dovedností, které
umí s kolem na malém prostoru provést. Každý z diváků byl překvapen, co vše nemožné
je u něj možné. Během vystoupení jsme s ním vedli také zajímavou besedu na téma
bezpečnost na kolech a zopakovali jsme si i dopravní značky. Jeho show vzbudila
nadšení opravdu u každého diváka.

10.10.2024, Lenka Škabradová

Vaření

I letošní rok si žáci a žákyně 7. ročníku vyzkoušejí v rámci pracovních činností své
kuchařské umění ve školní kuchyňce. Od začátku školního roku již připravili velmi
chutnou vajíčkovou pomazánku, uvařili bramborovou polévku, pudinkový pohár a
poslední týden v říjnu je čekají palačinky, na které se všichni moc těší.

15. 10. 2024, Vladimíra Houbová
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Techmania 7. třída a 8.A

Žáci 7. třídy a 8.A se opět po roce vydali do Techmanie v Plzni. Tentokrát zhlédli velmi
pěkný program Procházka Sluneční soustavou. Poté se rozprchli v areálu Techmanie,
aby si na vlastní kůži vyzkoušeli různé pokusy, hry a testy. 

17. 10. 2024, Vladimíra Houbová

Naši deváťáci provázeli v plaském klášteře 

Žáci 9. B si vyzkoušeli, jaké to je být v roli průvodce v druhém nejstarším cisterciáckém
klášteře v Čechách. Své rodiče a učitele provedli budovou kostela a konventu.
Vysvětlovali, jaký zásadní význam měli cisterciáci pro obhospodařování naší krajiny, jak
se architekt Santini vypořádal s bažinou, na které byl klášter v 18. století postaven, nebo
co vše se skrývá pod heslem “Ora et labora” – “Modli se a pracuj”. Vyzkoušeli si tak, jak
náročné je průvodcovské řemeslo, že průvodce nemá jen dobře vědět, o čem mluví, ale
jak důležité je mluvit nahlas, plynule a dívat se přitom na publikum. Bylo mi velkým
potěšením s nimi tuto akci připravit. Ještě jednou žákům děkuji. 

22. 10. 2024, Ilona Barbořáková
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Halloween

Letošní hodinu angličtiny, která vyšla na 31.10.,
Halloween, jsme si zpestřili vydlabáváním dýní a
aktivitami jako hledáním rozdílů strašidelného
domu, písničkami s halloweenským námětem,
vytvářením strašidelného domu a jednoduchým
popisováním postaviček spojených s Halloweenem.
Děti přišly v kostýmech a dokonce upekly
cupcakes. Samozřejmě i ony si zaslouženě odnesly
nejen svítící dýně, ale i sladkou odměnu.

31. 10. 2024, Radka Lavičková

Halloween při angličtině i němčině
V říjnu 2024 jsme si udělali při angličtině a němčině
napříč téměř všemi ročníky opět zážitkovou
halloweenskou hodinu. Připomněli jsme si, že tento
keltský svátek pochází sice z Irska, ale v současné
době se slaví nejen v anglicky, ale i v německy
mluvících zemích, a tak jsme si jím zpestřili hodinu.
Žáci 1. stupně se ještě rádi v hojném počtu převlékli
do kostýmů. Poslechli jsme si zajímavá halloweenská
videa a písničky. 
Po vypracování pracovního listu jsme si zahráli
halloweenský Kahoot, abychom si procvičili a
prohloubili naše anglické či německé znalosti a
nasbírali nějaké jedničky. Netradiční hodinu si opět
všichni užili a už se těšíme na čertovskou hodinu 😊

31.10.2024, Lenka Škabradová
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Výlet do Techmanie: Do hlubin Mezinárodní vesmírné stanice ISS

V úterý 5. listopadu se žáci 6.A a 6.B vydali na vzdělávací výlet do Techmanie v Plzni,
kde na ně čekal interaktivní program s názvem Do hlubin Mezinárodní vesmírné stanice
ISS. Tento program jim umožnil nahlédnout do tajů vesmíru a každodenního života
astronautů na oběžné dráze.

Po příjezdu se třídy nejprve přesunuly do Planetária, kde probíhal hlavní program o
Mezinárodní vesmírné stanici (ISS). Děti se dozvěděly fascinující informace nejen o její
historii a stavbě, ale mohly se také vžít do role astronautů a zjistit, jak probíhá práce,
stravování nebo spaní ve stavu beztíže.

V rámci programu se také konal kvíz o ISS, ve kterém žáci prokazovali své nově nabyté
znalosti. Ti nejlepší byli odměněni speciálními vlhčenými ubrousky, které se skutečně
používají na Mezinárodní vesmírné stanici. 

Po programu následovala prohlídka Planetária a poté se žáci přesunuli do Techmanie.
Zde si mohli vyzkoušet množství interaktivních exponátů zaměřených na fyziku, techniku
a přírodní vědy.

5. 11. 2024, Barbora Šlehoferová, Barbora Mouleová
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Tvořivé dopoledne ve Svíčkárně RODAS

Ve středu 6. 11. 2024 se žáci prvních tříd společně vypravili do plzeňských Litic, kde na
ně čekala nejen zajímavá exkurze, ale hlavně spousta vlastního tvoření ve Svíčkárně
RODAS. Každý prvňáček si domů odnesl tři naprosto jedinečné svíčky, které si dle vlastní
fantazie obarvil, ozdobil či dokonce sám vyrobil vrstvením sypaného vosku, a lahvičku
naplněnou voňavou koupelovou solí dle vlastního výběru. Před odjezdem děti
nevynechaly ani návštěvu místního obchůdek, kde nakoupily další krásné svíčky,
voskové dekorace a voňavé dárečky pro celou rodinu. 

6. 11. 2024, Ivana Kleinová, Edita Beranová
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Přednáška a workshop o Japonsku 

6. 11. 2024 na druhý stupeň naší školy zavítal lektor japonštiny, Mgr. Miroslav Valenz,
který nám udělal zajímavou přednášku o zemi vycházejícího slunce. Sám ji dokonce
dvakrát procestoval. O Japonsku jsme se dozvěděli mnoho nečekaného. Beseda byla
příjemná a mohli jsme si prohlédnout například japonskou minci, bůžka štěstí nebo
vyzkoušet kimono. Dozvěděli jsme se něco nejen o japonském životním stylu, stravování,
zvycích, ale i o strašidelných bytostech z pověstí Jókai.

Druhou vyučovací hodinu následoval workshop, ve kterém nás pan Valenz seznámil s
psaním katakany, což je japonská abeceda. Každému z nás pomohl napsat naše křestní
jméno japonsky a my jsme si ho napsané tuší na památku odnesli domů. Snad každý z
nás si zapamatoval i několik japonských slovíček, která pan Valenz vyvozoval z
angličtiny. Děkujeme za zajímavou návštěvu.

6. 11. 2024, Lenka Škabradová
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Pečení perníčků v Radovánku

Od 2. prosince jsme v rámci adventního projektu ve 2. B každý den plnili jednotlivé úkoly,
které jsme našli v tajné zprávě na našem vánočním stromečku ve třídě. A v pondělí 9. 12.
jsme se dozvěděli informaci, že je naším úkolem přemístit se do DDM Radovánek, kde
budeme péct a zdobit perníčky. Ujala se nás jedna z našich maminek, paní Tischlerová,
která měla pro všechny děti připravený dopolední program. Nejen, že si děti upekly a
ozdobily perníčky různých tvarů (nejpopulárnější byl meč z minecraftu), ale vyrobily si i
3D vánoční ozdobu ze dřeva, zahrály hru, zazpívaly koledy. Celé dopoledne bylo velmi
pěkně zorganizované, děti se snažily spolupracovat a moc si užily společné chvíle v
mimoškolním prostředí.

9. 12. 2025, Iva Krejcarová

Vánoční koncert

12. prosince se v kulturním domě v Kaznějově konal vánoční koncert žáků a žákyň 1. i 2.
stupně. Jako každý rok byla tématem písní láska, pokora, soucit nebo vděčnost, které
jsou pojítkem vánočních svátků. Bylo mi velkým potěšením s dětmi tento koncert připravit
a ještě jednou jim děkuji :-)
Krásné Vánoce 

12. 12. 2024, Ilona Barbořáková
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Školní kolo Olympiády v českém jazyce

Na naší škole proběhlo v prosinci školní
kolo Olympiády v českém jazyce.
Zúčastnilo se ho 16 žáků z 8. a 9. tříd.
Žáci zpracovávali část mluvnickou i
slohovou.
1. místo obsadil Ivan Hejtmánek z 9.
ročníku, 2. místo Anastazie Vondrysková
z 9. ročníku, 3. místo Tomáš Černý z 8.
ročníku. První dva žáci postupují do
okresního kola olympiády, které se bude
konat koncem ledna v Plzni.
Všem účastníkům soutěže děkujeme za
snahu a soutěživého ducha.

15. 12. 2024, Václava Vitoušová

Vánoční besídka pro rodiče ve 2.B

Ve středu odpoledne měli žáci 2. B připravené vánoční vystoupení pro rodiče. Nacvičili
jsme mnoho básniček i písniček s hudebním doprovodem. Na závěr jsme za doprovodu
známé písničky od Václava Neckáře rozsvítili nejen své vánoční čepičky, ale i prskavky a
další připravená světýlka a rodičům jsme předali vyrobené gelové svíčky a vánoční
přáníčka. Jako překvapení jsme měli připravený i taneček na vánoční písničku od Mariah
Carey. Po našem vystoupení měli rodiče možnost vyrobit si společně s dětmi z
připraveného materiálu dva výrobky: dárkovou tašku a vánoční kouli na stromeček.
Nechybělo ani občerstvení, na kterém se podíleli rodiče. Společně strávený předvánoční
čas byl velmi příjemný a pohodový. 

18. 12. 2024, Iva Krejcarová 
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Tvoření básní v 2.B

V 1. pololetí 2. ročníku se žáci pokusili vymyslet své první básničky. Nejprve jsme se při
vyučování seznámili s tím, jaká slova tvoří rým a co je to verš. Někteří žáci sami a někteří
s pomocí rodičů se dali doma do tvoření a výsledky jsou zde….

10. 1. 2025, Iva Krejcarová

Návštěva Národního divadla v Praze

Žáci a žákyně 8. a 9. tříd se i tento školní rok těšili na návštěvu Národního divadla v
Praze. 17. 1. 2025 zhlédli divadelní hru L. Stroupežnického Naši furianti. Jednalo se o
komedii ze života české vesnice. Hra byla poprvé uvedena před 135 lety. Hlavní postavy
furiantů ztvárnili Ondřej Pavelka a David Matásek. V dalších rolích žáci viděli např. M.
Preissovou, R. Máchu, O. Malého, F. Němce či I. Orozoviče.
Před samotným představením si mohli všichni prohlédnout historické kameny v podzemí
a nádherné vnitřní prostory ND s uměleckými díly. Krásný výhled na noční Prahu se nám
naskytl z terasy, kde si mnozí udělali památeční fotky pod sochami trig. Slavnostní
atmosféru podtrhlo i společenské oblečení hochů i dívek. Moc to všem slušelo. Doufám,
že návštěva divadla v dětech zanechá hezké vzpomínky.
Chtěla bych poděkovat i kolegyním V. Vitoušové, B. Mouleové a Z. Havlenové, které mi
pomáhaly s organizací zájezdu.

20. 1. 2025, Vladimíra Houbová
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Okresní kolo Olympiády v českém jazyce

Okresní kolo Olympiády v českém jazyce se uskutečnilo 27. 1. 2025 ve SVČ Radovánek
v Pallově ulici v Plzni. Naši výherci školního kola I. Hejtmánek a A. Vondrysková se
umístili se stejným počtem bodů na 13. a 10. místě z celkového počtu 39 soutěžících.
Oběma děkuji za důstojnou reprezentaci naší školy.

28. 1. 2025, Vladimíra Houbová

Okresní kolo soutěže Finanční gramotnost

Ráda bych touto cestou pogratulovala k postupu naší školy do krajského kola 14. ročníku
soutěže Finanční gramotnost v kategorii II Matěji Trávníčkovi z 9. A, Nikole Petržilkové a
Václavu Novému z 8. B. Žáci získali krásných 21 bodů z 26.
Školní a okresní kolo soutěže probíhalo online. V krajském kole žáci zpracovávají
případovou studii, kterou pak nejlepší z nich obhajují před odbornou komisí. Celostátní
finále se koná prezenčně v České národní bance v Praze. Soutěž je opět podpořena
Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR.

30. 1. 2025, Lenka Škabradová
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Lyžařský výcvikový kurz

V týdnu od 9. do 14. února absolvovali žáci 8. ročníků lyžařský výcvikový kurz na
šumavském Špičáku. Sněhu bylo poskrovnu, ale všichni si tento týden užili a ve zdraví se
vrátili domů.

16. 2. 2025, Petr Štál
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Okresní kolo Olympiády v německém jazyce

Naši žáci se dne 11. 2. 2025 zúčastnili okresního kola Olympiády z německého jazyka v
Radovánku v Plzni. Sedmou třídu v kategorii pro základní školy a víceletá gymnázia I.
reprezentovala žákyně Khanh Ngoc Pham a vybojovala krásné 2. místo. A žákyně
Tereza Koperdáková obsadila 4. - 5. místo.
V kategorii pro základní školy II. pro 8. a 9. třídy získal krásné 4. místo Robert Vacek, 5.
místo Ivan Hejtmánek a 7. místo Denis Bouda, všichni žáci devátého ročníku. Olympiáda
obsahovala poslech, představení žáka, popis obrázků a konverzaci nad vylosovaným
tématem. Žáci devátých ročníků dostali letos nově navíc i delší text, který si museli
prostudovat a odpovědět na otázky vztahující se k dané problematice.
Všem zúčastněným velice děkuji za vzornou reprezentaci školy, za perfektní přípravu na
olympiádu, ochotu a píli učit se konverzační témata nad rámec běžné výuky. 

 11. 2. 2025, Lenka Škabradová

V naší škole jezdili, mluvili, malovali i tancovali roboti

Na naší škole proběhl 17. 2. 2025 workshop „Robotika“. Žáci 4.- 9. tříd se seznámili s
osobním komunikačním asistentem „Loona“, který je naprogramován jako velice chytrý
pejsek podporující jazykové a komunikační dovednosti za současného prožitku zábavy.
Jedná se o první generaci chytrých robotů s umělou inteligencí podporující vzdělávání a
rozvoj dětí. Žáci dávali robotovi příkazy v anglickém jazyce a taktéž si vyzkoušeli
modulárního robota „ClicBot“, kterého sestavovali do různých podob. Robota poté sami
řídili pomocí tabletu. Děkujeme za předvedení netradiční hodiny.

17. 2. 2025, Lenka Škabradová
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Recitační soutěž- školní kolo
V úterý 18. 2. 2025 proběhlo školní kolo recitační soutěže, které se zúčastnilo 30 žáků
naší školy. Děti recitovaly v 5 věkových kategoriích. V nulté kategorii se na prvním místě
umístil Petr Sper z 1. B. V první kategorii se umístila na 1. místě Eliška Kourová z 2. B. V
druhé kategorii zvítězila Helena Ježková ze 4.B, ve třetí kategorii se na 1. místě umístila
Natálie Jíšová ze 7. ročníku a v poslední čtvrté kategorii zvítězila Barbora Palmová z 9.
A. 
Do okresního kola, které se koná 18. 3. 2025 v Kralovicích, postupují: Barbora Palmová a
Nikola Burešová.
Všem zúčastněným děkuji za skvělou přípravu, odvedené výkony, a vítězům gratuluji k
úspěchu.

18. 2. 2025, Edita Beranová
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Okresní kolo geografické olympiády
19. 2. 2025 se 6 žáků naší školy zúčastnilo Okresního kola geografické olympiády, které
se konalo v Plzni ve Středisku volného času Radovánek. Akce se celkem zúčastnilo
téměř 80 žáků, kteří se dělili do tří kategorií. 
Naši žáci zdatně splnili všechny části olympiády a někteří měli velmi pěkné výsledky. Za
zmínku stojí výsledek Antonína Rubáše, který se umístil na 4. místě v kategorii C.

7.3 . 2025, Adéla Stará

Okresní kolo chemické olympiády

Dne 4. 3. 2025 se na naší škole uskutečnilo okresní kolo CHO, kategorie D. Soutěže se
zúčastnilo celkem 17 žáků ze sedmi základních škol okresu Plzeň-sever. Žáci změřili své
znalosti a dovednosti z chemie v testu a laboratorní práci. Naši školu reprezentovali
deváťáci Barbora Palmová, která obsadila 6. místo, František Zadražil obsadil 5. místo.
Nejúspěšnější Gita Macháčková, která se umístila na 2. místě, postupuje do krajského
kola.

4. 3. 2025, Tomáš Korelus
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Naše škola ožila hrou, vědou i uměním

V úterý 4. března se naše škola otevřela všem zájemcům o vzdělávání a poznání v rámci
Dne otevřených dveří. Akce byla určena nejen budoucím prvňáčkům a jejich rodičům, ale
i současným žákům a široké veřejnosti. Hosté si mohli prohlédnout prostory školy –
odborné učebny, keramickou dílnu, zookoutek, družinu, jídelnu, 3D tiskárnu, tělocvičnu i
bazén. V jednotlivých třídách byly připraveny různé zábavné aktivity, při nichž si děti
mohly vyzkoušet své dovednosti a znalosti. Po splnění úkolů zamířily do počítačové
učebny, kde je po správném zadání čekala odměna. Hosté se mohli těšit také na
atraktivní chemické pokusy a pěvecká či taneční vystoupení žáků. Školní jídelna nabídla
ochutnávku vybraných pokrmů, která se též setkala s velkým zájmem.

Akce se těšila hojné účasti a doufáme, že si všichni návštěvníci den užili a že jim
chutnalo. Děkujeme všem, kteří si přišli prohlédnout naši školu a zapojili se do
připraveného programu. Vaše účast nás velmi potěšila a věříme, že se s mnohými z vás
brzy opět setkáme – ať už při dalších akcích, nebo v září jako s novými prvňáčky a žáky
naší školy.

4. 3. 2025, vedení ZŠ Kaznějov
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Okresní kolo biologické olympiády

17. 3. 2025 se 3 žákyně naší školy
zúčastnily okresního kola biologické
olympiády v kategorii C, které se konalo v
ZŠ v Horní Bříze. Celkově se kategorie
zúčastnilo 19 žáků z 8. a 9. tříd. Naše
žákyně zdatně splnily všechny části
olympiády (znalostní test, laboratorní práci,
poznávačku organismů) a umístily se na
14., 12. a 10. místě. Vzhledem k náročnosti
olympiády jsou to pěkné výsledky. Kromě
účasti v olympiádě si odnesly nové
zkušenosti a zažily neobvyklé úkoly jako
výrobu umělé krve a další.

25. 3. 2025, Adéla Stará

Okresní kolo ve vybíjené ZŠ Plasy

Vybraní žáci ze 4. a 5. tříd se zúčastnili okresního kola ve vybíjené v Plasích dne 27. 3.
2025. Své síly zde poměřilo celkem 9 týmů. Družstva byla rozlosována do dvou skupin.
Našemu týmu se podařilo obsadit 2. místo ve skupině, a proto se žáci mohli utkat o
medaile. Díky své neskutečné disciplíně a týmovému duchu se jim podařilo vybojovat
krásné celkové 3. místo. Všem patří velké poděkování za odvahu zúčastnit se a za
vzornou reprezentaci školy.

 27. 3. 2025, Jitka Šteflová
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Aprílová škola

Parádní bláznivý den, skvělé "učitelské
výkony" dětí, legrace...zkrátka APRÍL!                  
1.dubna jsme si ve třídě užívali Aprílovou
školu, kdy se některé děti staly učitelkou,
učitelem a já usedla do lavice coby
žákyně.

1. 4. 2025 Edita Beranová a žáci 1.B

Školní florbalový turnaj

V pátek 4. dubna se na naší škole uskutečnil florbalový turnaj druhého stupně. Byly
vylosovány dvě základní skupiny, z níž postupovaly vždy dva týmy do semifinále. Turnaj
byl velice vyrovnaný. V každém zápase se sváděly krásné souboje v duchu fair play.
Vítězem se nakonec stalo družstvo 7. třídy, které ve strhující bitvě porazilo ve finále 8.A. 

4. 4. 2025, Petr Štál
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Úspěch v okresním kole Biologické olympiády

Dne 10. dubna se v Horní Bříze konalo
okresní kolo Biologické olympiády kategorie D
(6. a 7. třída), kterého se zúčastnilo celkem
22 žáků z 9 škol. Naši školu zde úspěšně
reprezentovaly dvě žákyně – Kristína Berková
a Eliška Kuraková. V silné konkurenci se
Kristína umístila na výborném 6. místě a
Eliška obsadila skvělé 7. místo. Oběma
dívkám gratulujeme a děkujeme za vzornou
reprezentaci školy!

10. 4. 2025, Barbora Šlehoferová

Okresní kolo v minifotbale

Ve středu 23. dubna se naše škola zúčastnila okresního kola v minifotbale starších žáků.
Na turnaji nás reprezentovali žáci 9. tříd. Turnaje se účastnilo 17 družstev a naši chlapci
obsadili krásné druhé místo. Ve finále turnaje nestačili pouze na základní školu z
Vejprnic.

23. 4. 2025, Petr Štál
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McDonald´s cup - okresní kolo

Okresních kol fotbalového turnaje McDonald´s cup v Horní Bříze se zúčastnili žáci               
z 1. stupně. V úterý v 1.kategorii si zahráli žáci 1.- 3.ročníků. Po jediných dvou
prohraných zápasech s fotbalisty ze ZŠ Zruč se umístili na skvělém 2. místě. Následující
den ve 2. kategorii žáky z 4. a 5. ročníků čekalo celkem 7 zápasů a z toho také dva se ZŠ
Zruč. Utkali se v turnaji společně se sedmnácti týmy nejprve o postup ze skupiny a pak
už byla cesta k medaili jen kousek. Nadšení fotbalisté z naší školy neprohráli jediný
zápas. Odměnou jim bylo 1. místo, zlatá medaile a postup do krajského kola na 33. ZŠ v
Plzni.

29. a 30.4.2025, Iva Krejcarová



ŠKOLNÍ  ČASOPIS

ZKAZKY 30/2025   STRANA 32

Englishstar je mezinárodní soutěž v anglickém jazyce pro žáky základních škol a
osmiletých gymnázií. Hlavním cílem soutěže je propagovat a popularizovat anglický jazyk
jako vyučovací předmět a zároveň motivovat žáky k úspěšnému řešení písemných testů
zábavnou formou. Soutěž umožňuje žákům porovnávat své znalosti s vrstevníky z jiných
škol, prezentovat své schopnosti okolí a získat uznání. Pro učitele anglického jazyka
představuje soutěž cenné materiály pro zatraktivnění a zkvalitnění výuky.

V tomto roce poprvé žáci v kategoriích STAR 5 – STAR 9 své odpovědi zaznamenali                  
v testu a následně správné odpovědi označili v odpovědním archu.Na druhé straně
každého archu mají soutěžící pokyny pro jejich vyplnění. Testy žákům zůstávají.
Soutěžní den je stejný pro celou Českou republiku, a to 29. 4. 2025. Přesný čas,
respektive vyučovací hodinu, kdy testování proběhne, si stanovuje každý koordinátor
podle možností ve své škole. Žáci mají na vypracování testu 45 minut.

Na naší škole se zúčastnilo soutěže 40 žáků od 5. do 9. ročníku. Každý žák obdržel před
soutěží vzorové testy a vyučující některé úlohy mohli probírat ve třídě i s ostatními žáky.
Koordinátor soutěže všem soutěžícím den před soutěží vysvětlil všechna pravidla a
pokyny k testům, vše bylo shrnuto přímo před zahájením vlastního vypracovávání úkolů.
Pořadatel zveřejní výsledky soutěže na internetové stránce www.englishstarsoutez.cz,
nejpozději 20. 6. 2025. Následně budou distribuovány diplomy pro všechny soutěžící a
ceny pro nejúspěšnější z nich.

29. 4. 2025, Radka Lavičková - koordinátor soutěže

Englishstar
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Rej čarodějnic a čarodějů

Poslední dubnový den se do naší třídy slétlo plno čarodějek a čarodějů a společnými
silami pracovali ve svých týmech na kooperativním obraze, naučili se zaklínadlo Baby
Jagy, vypočítali začarovanou matematiku a tím získali tajenku, aby mohli uvařit ten
správný lektvar. Zalétla mezi ně i čarodějnice Aloisie z loňského roku, které pomáhali
najít zatoulaného červeného hada Pepu. A našli…

30. 4. 2025, Libuše Sajnerová

Den Země malých čarodějů a čarodějnic

Poslední dubnový den jsme vyrazili do přírody. Chlapci a dívky se rozdělili do dvojic a
během cesty si losovali úkoly, které všichni splnili na výbornou. Cíl zábavné stezky byl na
koupališti, kde jsme si opekli buřty a zařádili. Samozřejmě nesměla chybět malá odměna.

30. 4. 2025, Edita Beranová
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Květnový vlastivědný zájezd

Tentokrát jsme se vypravili na Chebsko. Navštívili jsme hrázděný statek v Milíkově, kde
jsme si prohlédli vnitřní i vnější prostory. Ve stodole si kluci zkusili pomocí cepů vymlátit
obilí a venku dívky zkoušeli chůzi na chůdách. Před polednem jsme dorazili na hrad do
Chebu, kde už na nás čekal průvodce. Po skončení prohlídky jsme ještě vystoupali po
109 schodech na věž s vyhlídkou na město. Poté jsme se vydali na procházku městem a
podél řeky Ohře. Např. jsme viděli Hurvínkovu lavičku, Vávrovu lávku, Goethovu pamětní
desku i jeho lavičku. Dále pak na náměstí Špalíček (skupina středověkých domů) nebo
muzeum, které se nachází v budově, kde byl zavražděn Albrecht z Valdštejna. Toto
muzeum zároveň patří mezi nejstarší regionální muzea v Čechách. Po této naučné
procházce jsme se na závěr vydali do chebského parku, jehož část s dětskými hřišti se
nazývá Krajinka. Kromě různých skákadel a klouzaček mělo velký úspěch kuličkové
hřiště. I přesto, že občas poprchávalo a museli jsme otevřít deštníky, zájezd se vydařil a
všichni jsme se s úsměvem a s mnoha zážitky večer vraceli domů.

3. 5. 2025, Ivana Kozlíková
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Okresní kolo Poháru rozhlasu

V úterý 6. května se v Nýřanech na
atletickém stadionu konalo okresní kolo
atletického závodu základních škol. Za
naši školu soutěžili mladší žáci, mladší
žačky, starší žačky a starší žáci. Starší
žáci v obrovské konkurenci obsadili
krásné 3. místo.

6. 5. 2025, Petr Štál

Pietní akt u pomníku padlým v Kaznějově

Ve středu 7. května 2025 se žáci naší školy zúčastnili pietního aktu u pomníku 1. a 2.
odboje v Kaznějově. Setkání se konalo u příležitosti 80. výročí ukončení druhé světové
války. Během vzpomínkového setkání si žáci připomněli především osudy kaznějovských
hrdinů a události spojené s koncem války v našem městě a jeho okolí. Pietní akt proběhl
v důstojné atmosféře a žáci si uvědomili význam historických událostí, na které by se
nemělo zapomínat. 

7. 5. 2025, Petra Kratochvílová
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Muzikál Tři bratři potěšil malé i velké diváky
V prostorách kulturního zařízení v Kaznějově se v květnu uskutečnilo školní představení
muzikálu Tři bratři, které nastudovali žáci dramatického kroužku pod vedením pana
učitele Mudry. Představení bylo inspirované stejnojmennou filmovou pohádkou a určeno
nejen pro žáky prvního a druhého stupně, ale i pro rodiče a veřejnost.
Mladí herci předvedli mimořádné výkony a do svých rolí se vžili s velkým nadšením.
Nechyběla radost z hraní, pěvecká čísla ani humor, který ocenili malí i dospělí diváci.
Celé vystoupení se neslo v příjemné atmosféře a dočkalo se zaslouženého potlesku.
Děkujeme všem účinkujícím i panu učiteli Mudrovi za pečlivou přípravu a krásný kulturní
zážitek, který obohatil život školy i města.

7. 5. 2025, Libuše Sajnerová

Brusle a koloběžky
V pátek si užila 2. B celý den ve sportovním duchu. Z domova jsme si přivezli koloběžky
nebo inline brusle a přemístili jsme se na hřiště ve městě . Výborné místo pro naše
trénování a vyžití. Na koloběžkách i bruslích jsme závodili, měli jsme připravený slalom a
další soutěže. Na závěr, po tom, co si někteří vyměnili sportovní vybavení, jsme ještě
hráli běhací pexeso. Zvládli jsme celé dopoledne bez zranění a to jsme trénovali i na
místních překážkách “rampách”.

9. 5. 2025, Iva Krejcarová
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Brdy

14. května se žáci čtvrtých a pátých tříd vypravili na exkurzi do Domu přírody Brd ve
Stašicích. Z odstavného parkoviště jsme šli pěšky krásnou přírodou kolem říčky
Klabavy. Exkurze byla velmi pěkná. Viděli jsme dokumentární film o přírodě Brd. Žáci si
prohlédli expozici a hledali odpovědi na otázky, které zapisovali do pracovních listů.
Podnikli více než hodinovou vycházku s lesní pedagožkou na Třítrubeckou vyhlídku,
kde si povídali o místním ekosystému. Díky pěknému počasí jsme mohli využít i
zahradu Domu přírody s herními prvky a lavičkami. Akce děti opravdu bavila a zároveň
si odnesly mnoho nových informací o přírodě CHKO Brdy a i vojenské historii tohoto
místa.

14. 5. 2025, Pavla Záturová

Atletický čtyřboj

Ve čtvrtek 15. 5. 2025 se starší žáci a
žákyně vypravili do Kralovic, aby změřili
síly se svými vrstevníky v atletickém
čtyřboji. Naši chlapci se umístili na
krásném třetím místě.

15. 5. 2025, Petr Štál
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Farmapark Dobřany

Exkurze s poznáváním zvířátek jsou naše
nejoblíbenější. Tentokrát jsme s 2. A a 2. B
navštívili Farmapark v Dobřanech, v místě
bývalé bažantnice. Měli jsme dovoleno si
některá zvířátka i hladit a krmit, některá
navštívit přímo v jejich výběhu. Jiná jsme s
nadšením pozorovali za klecí nebo za sklem,
jako třeba psouny, kteří žáky fascinovali svými
pohyby a roztomilostí nejvíce. O skvělou
zábavu se postaral také skákací hrad, obří
trampolína nebo balíky sena.

15. 5. 2025, Iva Krejcarová

Exkurze do Německa – Míšeň, Moritzburg a Drážďany
Přes tři století starou porcelánku, nejstarší zvonkohru na světě i Popelčin střevíček, to
vše jsme viděli v Německu za jeden den! Dne 16. 5. 2025 jsme vyrazili s žáky 7., 8. a 9.
tříd do sousedního Německa. První zastávka směřovala na lovecký barokní zámek
Moritzburg, který je nejkrásnějším vodním zámkem Saska. Nejen žákyně, ale i někteří
žáci si se zájmem vyzkoušeli známý kovový Popelčin střevíček na venkovních
schodech zámku, na kterých ho Popelka při útěku z královského plesu ztratila. Zámek
Moritzburg sloužil totiž se svými venkovními prostory jako kulisa legendární filmové
pohádky Tři oříšky pro Popelku, a proto jsme si prošli krásnou udržovanou zahradu v
okolí zámečku, která je velice malebná i díky velké ploše rybníků. Rozloučili jsme se s
tamními husami velkými, kterým se na rybnících velmi líbí, a jeli po naší trase dále.

Druhá zastávka byla v Míšni, městě slavném výrobou porcelánu. Prošli jsme si půvabné
historické centrum, viděli gotický dóm s nejstarší zvonkohrou na světě, pozdně gotickou
radnici, kostel Frauenkirche i velkolepý zámek Albrechtsburg, posazený vysoko nad
řekou Labe, odkud se nám naskytl výhled na město a vinice. Následoval krátký rozchod
v kouzelných uličkách Míšně, které jsou plné obchůdků a kaváren. Poté nás čekala
hlavní zastávka exkurze – návštěva nejstarší evropské porcelánky Meißen. Zdejší již
státní porcelánku založil v roce 1710 saský král August Silný a byla to první evropská
manufaktura na výrobu porcelánu. Ve dvoupatrovém muzeu s dolní výstavní halou
jsme si prohlédli nejrůznější porcelánové výrobky ze současnosti i z historie. Ke koupi
jsme viděli i porcelánové výrobky za 450 000 EUR, ke kterým jsme se báli přiblížit,
abychom je omylem nerozbili. 
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Zhlédli jsme o této porcelánce krátký dokumentární film v češtině a v moderní
předváděcí dílně jsme se naživo seznámili s jednotlivými fázemi výrobního procesu
porcelánu. 

Na závěr naší výpravy jsme se zastavili v nedalekých Drážďanech v nákupním centru
KaufPark Dresden, ve kterém jsme se občerstvili, nakoupili si suvenýry a dokonce jsme
mohli poslouchat místní hudební vystoupení. Celou exkurzí nás provázela milá paní
průvodkyně paní Vykydalová z cestovní kanceláře PRO TRAVEL CK, s.r.o. Žáci měli
navíc k dispozici moderní mobilní aplikaci plnou praktických informací a zábavy pro
každého účastníka. Děkuji za pedagogický doprovod na exkurzi paní učitelce
Pluhařové, paní učitelce Houbové a paní učitelce Šlehoferové a všem žákům za velký
zájem o exkurzi. Počasí bylo také fajn. Tak zase za rok na další výpravě za poznáním
na viděnou! 😊

16. 5. 2025, Lenka Škabradová
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Finanční gramotnost zábavně i poučně aneb Projektový den s ČSOB 

Ve dnech 21. a 23. 5. 2025 se na naší škole konaly projektové dny zaměřené na
finanční gramotnost. Tyto netradiční hodiny byly plné důležitých informací a zajímavých
aktivit, které nám pomohly lépe porozumět světu financí a bezpečnosti na internetu. S
žáky v 9. třídách jsme se zaměřili na dvě klíčová témata – „Odpovědné zadlužování“ a
„Rizika v digitálním světě“. V první části jsme si s panem Tieslem povídali o tom, co je
to dluh, proč vzniká a jak s ním správně zacházet. Dozvěděli jsme se, z čeho se skládá
půjčka (jistina, úrok, poplatky). Probrali jsme různé druhy půjček, například
spotřebitelské úvěry, hypotéky nebo leasing, a zaměřili jsme se na rady, jak si půjčovat
zodpovědně. Naučili jsme se, že je důležité dobře plánovat splácení a vždy si ověřit
podmínky půjčky, než se k něčemu zavážeme. Ve druhé části jsme se přenesli do
digitálního světa. Povídali jsme si o tom, jaké digitální stopy po sobě zanecháváme,
jaká nebezpečí na nás na internetu číhají a jak se před nimi chránit. Zaměřili jsme se
na to, jak sestavit bezpečné heslo, proč je důležité chránit své osobní údaje a jak
rozeznat podezřelé zprávy nebo weby.

Osmé třídy měly 21. 5. 2025 workshop zaměřený na dvě hlavní témata – „Finanční
produkty“ a „Hospodaření domácností“. V první části workshopu jsme se podívali na
bankovní účty a platební karty, jejich druhy a rozdíly mezi nimi. Dále jsme si povídali o
možnostech spoření – například o stavebním spoření a doplňkovém penzijním spoření.
Nechybělo ani téma investování, které nám paní Fantová přiblížila srozumitelným
způsobem. Důležitou částí bylo i vysvětlení rozdílu mezi „chytrou" a „hloupou“ půjčkou
a proč je potřeba být při půjčování peněz obezřetný. Dozvěděli jsme se také více o
různých druzích pojištění, která mohou chránit náš majetek i zdraví. Oživili jsme si
pojem RPSN (roční procentní sazba nákladů), zjistili jsme, z čeho se skládá půjčka a
jak funguje například kontokorent. Druhá část workshopu byla věnována hospodaření
domácnosti.

Zahráli jsme si vědomostní hru „Riskuj s Filipem“, při které jsme si zopakovali vše, co
jsme se naučili. Hra byla zábavná a pomohla nám upevnit naše znalosti. Projektový
den nám ukázal, že být finančně gramotný je dnes nezbytností. Vědět, jak správně
nakládat s penězi a jak se chránit v digitálním světě, nám pomáhá vyhnout se
problémům a být připraven na reálný život. Odnášíme si nejen nové informace, ale i
důležité poučení: „Každé finanční rozhodnutí má své důsledky; přemýšlejme o nich
dříve, než je učiníme.“ Tímto upřímně děkuji paní Ditě Fantové a panu Jiřímu Tieslovi z
banky ČSOB za příjemnou návštěvu na naší základní škole a za praktické dárky, které
žáky velice potěšily.

 21.5.2025, Lenka Škabradová 
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McDonald´s Cup-krajské finále

Krajského finále fotbalového turnaje McDonald´s Cup v Plzni na 33. základní škole se
21. 5. 2025 účastnili žáci z 1. stupně, konkrétně v 2. kategorii 4. a 5. třídy. V silné
konkurenci se naši fotbaloví šikulové rvali o co nejlepší umístění, bohužel jsme přes
malé chyby ve hře nedokázali navázat na skvělý úspěch v okresním kole. Turnajem
jsme prošli s dvěma prohrami a jednou výhrou nad celkem z Rokycan a skončili tak na
krásném 6. místě ze 14 celků. Hrálo se ve vysokém tempu a všechny celky sklidily
potlesk od zaplněných tribun, pořadatelů i profesionálního fotbalisty a reprezentanta
Viktorie Plzeň, Lukáše Červa. 

21. 5. 2025, Filip Hemza

Školní výlet 3. A a 3. B Podzemí Nevřeň a dětská herna Líně

Ačkoliv počasí zrovna nepřálo a celý den pršelo, nám to vůbec nevadilo a výlet do
kaolinového dolu v Nevřeni a do dětské herny v Líních jsme si parádně užili. S helmami
na hlavách jsme prošli celý, dosud dostupný, důl a dozvěděli jsme se plno zajímavých
věcí o těžbě kaolinu. Dokonce se v dole pořádají i čertovské svatby. Pak naše cesta
pokračovala do herny, kde jsme strávili celé dlouhé tři hodiny. Rozzářené oči dětí a
jásot, když hernu spatřily, byl pro nás nezapomenutelný zážitek. Děti vydržely celé
dlouhé tři hodiny řádit. Když jsme měli odjíždět, děti nám nechtěly věřit, že už je konec.
Pro děti to byl nejlepší výlet, jaký si mohly přát.

28. 5. 2025, Libuše Sajnerová
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Výtvarné tvoření šesťáků a deváťáků

Loket
Ve středu 4. 6. 2025 se děti z pátých tříd a 4. B společně vydaly na hrad Loket.
Prohlédly si interiér hradu, vystoupaly do věže a prohlédly si sklepení hradu, kde to bylo
trochu strašidelné. Je tam totiž expozice středověké mučírny. Prohlédly si i loketské
náměstí a nakoupily suvenýry nebo něco dobrého na zub. Pak pokračovaly dál do
přírodní rezervace SOOS u Františkových Lázní. Tam si prošly naučnou stezku,
navštívily muzeum a záchrannou stanici živočichů. Počasí jim naštěstí přálo, tak mohly
výlet zakončit nanukem u venkovního občerstvení. Výlet si všechny děti moc užily a k
tomu se dozvěděly mnoho nového o životě ve středověku a přírodních zajímavostech
západních Čech.

4. 6. 2025, Pavla Záturová
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Mariánské Lázně, SOOS 

Žáci 6. A a 6. B spolu s několika spolužáky z 9. A vyrazili na školní výlet za poznáním i
zážitky. Prvním cílem byla přírodní rezervace Soos – unikátní území s rašeliništi,
minerálními prameny a bahenními sopkami. Při procházce po dřevěných chodnících
jsme si četli informace z naučných tabulí. Žáky zaujala mimo jiné skutečnost, že plyny,
které zde vyvěrají na povrch, pocházejí z hloubky až 40 kilometrů pod zemí.

Další zastávkou byl park Boheminium v Mariánských Lázních, kde jsme si mohli
prohlédnout detailní modely známých českých památek. Poté následoval rozchod na
drobné nákupy a procházku po malebné mariánskolázeňské kolonádě. Někteří žáci si
vyzkoušeli volně přístupný klavír umístěný přímo na kolonádě. Jedna z dívek, která
navštěvuje základní uměleckou školu, zde potěšila přítomné svým hudebním
vystoupením. Na závěr se všichni přesunuli ke zpívající fontáně, jejíž hudební a vodní
show byla krásnou tečkou za celým výletem. Žáci se vraceli domů spokojení a plni
nových zážitků.

5. 6. 2025, Petra Kratochvílová
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Divadlo Alfa 2. A, 2. B

„Sůl nad zlato“ byla pohádka, na kterou jsme se těšili několik měsíců, než se nám
podařilo najít volný termín a navštívit divadlo Alfa. Představení bylo nejen poučné, ale
také plné zajímavých situací a myšlenek o životních hodnotách a mezilidských vztazích.
Dokonalé propojení herců, loutkářů a loutek vytvořilo působivý celek. Pohádka byla
navíc velmi vtipná a zábavná, takže děti udržely pozornost až do samotného konce.

9. 6. 2025, Iva Krejcarová

2. B ve školní dílně

Hodinu pracovních činností ve školní dílně.. s pilou, pilníkem, svěrákem jsme si všichni
nadmíru užili. Cílem byla výroba malého kvádru z materiálu, který nám poskytl
Davídkův tatínek. Nejprve jsme si kvádr naměřili a zopakovali jsme si tak základní
znalosti z geometrie. Pak už bylo na každém z nás, jak bude mít kvádr velký a jak moc
hladký. Kvádr nám slouží jako výuková pomůcka při hodině českého jazyka -
demonstruje tvrdé “y”. Všichni pracovali s velkým nadšením a hodina se obešla bez
úrazu. 

10. 6. 2025, Iva Krejcarová
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Budoucí prvňáčci poprvé ve škole

Dne 3. dubna proběhl na naší škole zápis do prvních tříd. O několik týdnů později, v
úterý 10. června 2025, jsme měli tu radost přivítat naše budoucí prvňáčky a jejich
rodiče na prvním společném setkání. Na školní zahradě panovala příjemná a přátelská
atmosféra. Všechny přítomné přivítala paní zástupkyně Petra Kratochvílová, která
představila také paní učitelky Pavlu Záturovou a Libuši Sajnerovou, jež budou děti
provázet jejich první školní třídou. Nechyběla ani paní vychovatelka Michaela Šmidová,
která bude s dětmi trávit odpolední chvíle ve školní družině.

Děti byly pomocí veselých obrázků rozděleny do dvou tříd, seznámily se se svými
budoucími učitelkami, naučily se první školní říkanku a poprvé si prohlédly třídu, ve
které v září usednou do lavic. Všichni jsme si společně užili milé dopoledne plné
očekávání i radostného těšení. Děkujeme všem budoucím prvňáčkům i jejich rodičům
za příjemné setkání, přejeme krásné léto a těšíme se na shledanou v září!

10. 6. 2025, vedení ZŠ Kaznějov
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Kokořín a Máchovo jezero

Dne 10. června se vydala 7. třída a 8. A na školní výlet. Navštívili jsme skalní útvary
„kokořínské Pokličky“, hrad Kokořín a pokračovali jsme cestou na Máchovo jezero, kde
jsme obepluli ostrůvek Myšlín. Paní průvodkyně nás seznámila se zajímavými pověstmi
spojenými s tímto krajem. Počasí nám také přálo, a tak se výlet žákům líbil.

10. 6. 2025, Vladimíra Houbová, Václava Vitoušová

Pasování na čtenáře

Každé prvňáčky, kteří se během svého
prvního školního roku postupně učí číst, čeká
vždy 
v Městské knihovně Kaznějov Pasování na
čtenáře. Jedná se o slavnostní okamžik, kdy
děti nejprve přečtou SLIB KNIHOMOLŮ, pak
přečtou pohádku a poté přijde pan král, který 
za zvuku fanfáry děti pasuje na čtenáře.
Letošní prvňáčci byli pasování do Cechu
čtenářského 11. června a je teď jen na nich,
jak své čtenářské dovednosti budou
zdokonalovat. 

11. 6. 2025, Edita Beranová
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Tyjátr 2.A, 2.B

Ve čtvrtek obě třídy - 2.A a 2.B čekalo sportovní
dopoledne. Nejprve v sokolské tělocvičně v Plzni
sportovní hry pod vedením trenérky, pak
zábavná aktivita v kuželkárně a vyvrcholením
byla pětipatrová herna Tyjátr, která nabízí dětem
spoustu dobrodružství, překážek, skluzavek,
opičích lávek a průlezů, chodeb labyrintu,
průhledných tubusů, nakloněných ploch,
střílecích děl s míčky, lezeckých stěn, kostek,
skákacích míčů a dalších jiných atrakcí.
Odvážlivci měli možnost vylézt do výšky 6 metrů
nad zemí a pozorovat vše pod sebou.

12. 6. 2025, Iva Krejcarová

Vodácký kurz devátých tříd

V posledních dvou týdnech se žáci devátých tříd vypravili na Berounku, aby si užili
poslední společné chvíle na základní škole. Díky krásnému počasí a skvělé atmosféře
si vodácký výlet všichni moc užili.

26. 6. 2025, Petr Štál
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Česko-anglické putovní deníky s plyšáky ve 4. A, 6. A a 6. B

Tento školní rok jsme měli při angličtině zajímavý projekt, ve kterém plyšová hračka
putovala každý týden od jednoho žáka k druhému. Ve 4. A děti navštěvoval medvídek
Míša, v 6. A Pikachu a v 6. B králíček Pavel. Příběh, ve kterém se hračka, která "bydlí"
ve škole, sama nudí a byla by ráda, aby si ji děti braly domů na víkend, žáky velice
zaujal. Děti i paní učitelka každý týden fotily, co s hračkou o víkendu podnikly a napsaly
k fotografiím krátký příběh. Po víkendu žáci prezentovali před třídou, co s kamarádem
zažili a vylosoval se další žák, se kterým plyšáček zažije nová dobrodružství. A že to
bylo vždy napínavé losování s velikým očekáváním, kdo si hračku na víkend domů
vylosuje! 

Třída tak společně plyšáčkovi napsala česko-anglický deník, při kterém jsme se více
poznali a přiučili jsme se i něco z angličtiny všedního života. Díky putování jsme zažili
spoustu dobrodružství a aktivit! Plyšák upekl kapří bábovku a na Vánoce perníčky,
vydlabal i dýni na Halloween. Rozdělal táborák a upekl si buřty. Byl velmi aktivní – hrál
badminton i bowling, lezl po horolezecké stěně, jezdil na koni, v zimě stavěl sněhuláka,
řezal dřevo a pomáhal na zahradě, o Velikonocích chodil hodovat s pomlázkou.
Nechyběla ani zábava v podobě pouštění draka. Projel se na traktoru, na snowboardu v
Německu, koupal se v bazénu a navštívil Techmanii. Zúčastnil se také Slavností
svobody v Plzni a dokonce byl i v nemocnici. Dokonce byl několikrát u moře. Na léto se
opět vrací domů s krásnými zážitky k paní učitelce Lence. Všem žákům i jejich rodičům
tímto děkuji za perfektní spolupráci při putování deníku a ochotu zabývat se angličtinou
a dokumentací nad rámec výuky!

 17. 6. 2024, Lenka Škabradová
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Chovatelský kroužek v ZOO Praha

Protidrogová prevence - přednáška 

Žáci 5. - 9. ročníků se zúčastnili 18. června 2025 odborné přednášky, která byla v rámci
primární prevence zaměřena na nebezpečí užívání návykových látek. Přednášku nám
poskytlo Občanské hnutí ŘEKNI NE DROGÁM - ŘEKNI ANO ŽIVOTU, které působí v
ČR od roku 2002 a zabývá se protidrogovou prevencí. Lektor žákům podal ucelené
informace, dokázal svým přístupem zaujmout a vtáhnout všechny postupně do tématu.
Byla zmíněna fakta o nebezpečí užívání drog, přednášející uváděl konkrétní případy
dopadu na organismus v případě vytvoření závislosti. Žáci se zaujetím poslouchali a
zapojili se nakonec do diskuze. Zpětná vazba od dětí byla velmi pozitivní. V příštím
školním roce navážeme na tuto zdařilou přednášku interaktivními programy.
 
 
18. 6. 2025, Edita Beranová
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Hurvínkova stezka 

Ve čtvrtek ráno se vydala 2. B na nádraží, kde po 8. hodině odjela vlakem na zastávku
Plzeň-Bolevec. Odtud jsem se vydali po Hurvínkově stezce vedoucí mezi boleveckými
rybníky (Třemošenský, Kameňák, Vydymáček, Rozbořený,..) kolem Arboreta Sofronka
(botanická zahrada s dřevinami a keři), přes Kolomaznou pec k dalším rybníkům.
Zastávku jsme měli u Šídlovského rybníku, kde jsme měli připravené schované dřevo
místo pokladu, a tak jsme si mohli opéci na tábořišti oblíbené buřty. Během stezky jsme
plnili úkoly, které nám veršovaně namluvil přímo Hurvínek se Spejblem. Za splněné
úkoly jsme získali část obrázku jedné z postaviček divadla Spejbla a Hurvínka, které
jsme loni navštívili. A v závěru jsme mohli složit puzzle. Nechyběl ani pobyt na
workoutovém hřišti a osvěžení v rybníku. Stezka byla dlouhá 5,5 km a po jejím
dokončení jsme se zas vydali vlakem zpátky plni nových zážitků a dobrého pocitu z
celodenního pobytu v přírodě. 

19. 6. 2025, Iva Krejcarová
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Sportovní den 2. stupně

Sportovního dne v malé kopané a přehazované se na naší škole zúčastnilo přes 100
žáků. Výsledek? Nezapomenutelná a bouřlivá atmosféra, která hnala všechny hráče a
hráčky k nejlepším výkonům. K vidění bylo několik kvalitních utkání jak v přehazované,
tak v kopané. V chlapecké kategorii se nejlépe vedlo fotbalistům z 9.B, kteří bez
jediného škobrtnutí propluli do finále, kde nekompromisně přehráli 9.A, a výsledkem 8:1
se rozloučili s turnajem se zlatou medailí na krku. U děvčat podobným stylem propluly
turnajem hráčky 9. tříd, které se poté střetly i ve velkolepém finále. 9.A nedala v tomto
strhujícím utkání 9.B šanci a dívky si tak odnesly zlaté medaile. Nejlepšími hráči turnaje
byli vyhlášeni Jan Uher a Gita Macháčková. 

19. 6. 2025, Filip Hemza
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Kroužek Psaní všemi deseti prsty aneb „Nedatluj!“ byl úspěšně zakončen

Na naší škole byl letos v říjnu poprvé otevřen nový zájmový kroužek s názvem Psaní
všemi deseti prsty aneb „Nedatluj!“. Cílem kroužku bylo naučit žáky 6.-8. tříd efektivně a
správně ovládat klávesnici počítače pomocí hmatové paměti – tedy bez dívání se na
prsty během psaní. Kroužku se pravidelně každý pátek po výuce účastnilo 13 žáků,
kteří na sobě pilně pracovali nejen během hodin, ale často i doma. Díky jejich
vytrvalosti a motivaci se naprosté většině podařilo dosáhnout výrazného zlepšení.

Na poslední lekci obdrželi všichni účastníci osvědčení o absolvování kurzu, které
obsahuje srovnání rychlosti a přesnosti jejich psaní z října 2024 (začátek kurzu) a z
června 2025 (konec kurzu). Výsledky byly opravdu povzbudivé – například jedna z
účastnic začínala na 11 úhozech za minutu, ale dnes zvládá psaní výrazně rychleji, a to
kolem 140 úhozů za minutu. Nejlepší účastníci nyní dosahují rychlosti kolem 175 úhozů
za minutu a neustále se tréninkem zlepšují. Velkým přínosem je i to, že žáci mohou
zdarma pokračovat v tréninku i během letních prázdnin – online kurz jim zůstává
zpřístupněn až do konce srpna. Děkuji všem rodičům za podporu, díky které se děti
naučily dovednost, která jim v budoucnu může poskytnout významnou výhodu nejen v
naší škole, ale i při dalším studiu a uplatnění na trhu práce.

20. 6. 2025, Lenka Škabradová
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Úkoly s tajenkou

Na konci června jsme si vyšli s batůžky do přírody. Ve skupinách děti plnily různé úkoly
a ještě si k tomu zapisovaly písmeno, které bylo zašifrované v otázce. To bylo součástí
tajenky. Dala sice někomu zabrat, ale nakonec všechna písmena byla správně
poskládána do slov a dokonce do věty. Poté už jen zbývalo najít dle nápovědy kouzelný
měšec a truhlu. Povedlo se! Při zpáteční cestě jsme se ještě odměnili zmrzlinou.

20. 6. 2025, Ivana Kozlíková
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Slavnostní předávání vysvědčení žákům 9. ročníku

Ve čtvrtek 26. 6. 2025 se v Kulturním domě v Kaznějově uskutečnilo slavnostní
předávání
vysvědčení žákyním a žákům 9. ročníku. Na tuto slavnost byla pozvána také starostka
města Kaznějova, paní Eva Šimlová, která akci zahajovala. Následně měl proslov
ředitel školy, pan Tomáš Korelus, který žákům předal pamětní medaile a listiny.
Vysvědčení si žáci převzali z rukou třídních učitelů - 9. A pana Petra Štála a 9. B paní
Ilony Barbořákové. Na závěr žákyně a žáci tančili taneční vystoupení- Pomádu a
Firework.
Milí deváťáci, přejeme vám, abyste na naši školu vzpomínali nejen jako na místo, kde
jste se
naučili číst, psát a získali jste vědomosti z různých oborů, ale i smát se, přátelit,
soutěžit, prohrávat a hlavně znovu vstávat. Moc vám přejeme, ať vaše další kroky jdou
od září do školy, kde najdete další přátele, kteří vás budou inspirovat.
Bylo nám velkým potěšením být vašimi třídními učiteli a děkujeme, že jsme mohli být
součástí vaší první velké cesty ♡ 

26. 6. 2025 Ilona Barbořáková, Petr Štál
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